


माननीय विधायक श्री कुंवर अभिजीत शाह  
विकासखण्ड खिरकिया के तहसील सिरली में प्रस्तावित ग्रामों हेतु मार्ग निर्माण संबंधी जानकारी

स.क्र.	विधानसभा	विकासखण्ड	मार्ग का नाम	मार्ग प्रस्तावित न करने का कारण
1	टिमरनी	खिरकिया	गोमगांव से महेन्द्रगांव	प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के अंतर्गत ग्राम गोमगांव से पिपलिया से गोमगांव मार्ग से संपर्कता प्राप्त है, तथा ग्राम महेन्द्रगांव, सिराली से रहटगांव मार्ग से संपर्कता प्राप्त है, प्रश्नाधीन मार्ग दोहरी संपर्कता के अंतर्गत आता है। पीएमजीएसवाय के दिशा निर्देशों के अनुसार दोहरी संपर्कता का प्रावधान न होने के कारण योजना अंतर्गत गोमगांव से महेन्द्रगांव मार्ग निर्माण किया जाना संभव नहीं है।
2	टिमरनी	खिरकिया	पिपलिया से महेन्द्रगांव	प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के अंतर्गत ग्राम पिपलिया खुदिया को मोरगढी रोड से पिपलिया मार्ग के द्वारा सम्पर्कता प्राप्त है। इसी प्रकार ग्राम महेन्द्रगांव को सिराली से रहटगांव मार्ग द्वारा सम्पर्कता प्राप्त है। प्रश्नाधीन मार्ग दोहरी संपर्कता के अंतर्गत आता है। पीएमजीएसवाय के दिशा निर्देशों के अनुसार दोहरी संपर्कता का प्रावधान न होने के कारण योजना अंतर्गत पिपलिया से महेन्द्रगांव मार्ग निर्माण किया जाना संभव नहीं है।
3	टिमरनी	खिरकिया	सोनपुरा से फतेहगंज मेला मार्ग	प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के अंतर्गत ग्राम सोनपुरा को सोनपुरा सांगवा माल मार्ग द्वारा सम्पर्कता प्राप्त है तथा ग्राम सोनपुरा से फतेहगंज मेले तक जाने वाला मार्ग ग्राम पंचायत का आंतरिक भाग है। प्रश्नाधीन मार्ग दोहरी संपर्कता के अंतर्गत आता है। पीएमजीएसवाय के दिशा निर्देशों के अनुसार दोहरी संपर्कता का प्रावधान न होने के कारण योजना अंतर्गत सोनपुरा से फतेहगंज मेला मार्ग निर्माण किया जाना संभव नहीं है।
4	टिमरनी	खिरकिया	निमियागांव से कालपी	प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के अंतर्गत ग्राम निमियागांव को आलनपुर से गाड़मोड मार्ग द्वारा सम्पर्कता प्राप्त है तथा ग्राम कालपी को रहटगांव झाडबिडा रोड से कालपी मार्ग द्वारा सम्पर्कता प्राप्त है। प्रश्नाधीन मार्ग दोहरी संपर्कता के अंतर्गत आता है। पीएमजीएसवाय के दिशा निर्देशों के अनुसार दोहरी संपर्कता का प्रावधान न होने के कारण योजना अंतर्गत निमियागांव से कालपी मार्ग निर्माण किया जाना संभव नहीं है।

  
कार्यालय अधीक्षक (विधान सभा)  
म.प्र. ग्रामीण सड़क विकास प्राधिकरण  
भोपाल